a\ U a d
UK IINYIAYAIVATHAITUNTG

a d
AU IAINITNFAIAAI
msgeunaama Uszdmanmsanuii 1 Uszdilmsfnun 2547
JuR 4 Fay 2547 a1 13:30 - 16:30
391 237-203 M99 A203

Do
—
Lo

9

1. domoulinanua 4 4o 1diynde

2. wnivenaslaq iWhtesasy

2.45350 Houna

foondodou

1o SUUUIAN AZIUY
1 25
2 25
3 25
4 25
AZLUUTIY 100

FO-AND.....ovooeeeeoeeeee e



1) WA AG,,, AR, , AS’,,, v83lgnse

[
2000 * 2000 ° 2000

CO(g) +0.50,(g) = CO,(g)
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AR, =-282.995 kJ/mol
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CO: C,=28.066+0.004628T — 25941T°  J/mol/K
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0,: C°,=30.25+0.004609T — 189117T " J/molK
CO,: C°,=45.367 +0.008686T — 961902T"  J/mol/K
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CO: §,,=197.653 J/mol/K
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0,: S ,6e =205.147 J/mol/K
S

o

CO,: 20g = 213.795  J/mol/K
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dA =-SdT - PdV
dG =-SdT + VdP

3) st touInstvesmswaudalua As_ vowiagaund A uaz B MrwduTua

Y99 BiU 02 uaz 0.6 uaz Auwsmmvesx, imld As_ qege

mix

Q{ =

4) mm%‘qwwuﬂﬁﬁmﬂaqﬁumﬂwﬁn 1 Tg wan 1 # 24 K Tagmsi Iiduaa
Amuald
C°(crystal I) = 7.5x10™ T’ J/mol/K
C°(crystal I) = 4.6x10"° T J/mol/K
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